1EFRTEEEER
FENINYT ENERILA—42HFBLE = N K




K .
= E: £
i e
= = ERERPRENE
~ ) T =y =y
-+ mw | |®| |0 ||
% = H H $k H i H (o [
AID ol el el | e X e
. =1 (1 |0 (= (0] [T&s flm
- I Y N S =) B B - e i 77

o ,....u\ [ - : / N 2 / gy 3 i 4 /Wﬁ///, &, A = < //// 3 < \/.._.mw.
/ : /\.@Nm A/ // /A N N / /// LY N //u// N N %W!MM
' d X b o

& Y

3*

FERRL T

(1L

REI

=

AN

A
—
%

=
=2

FEE 1 RTETEEESR
aaE NTRVR /Ny a ]|

ZRE 2

/—

4

3

AN
T

RILA—4

"200.
60

F E h 8 m K

1.2,500
(286—17)

[ EF 11 b lll’-})nl;k UmE2 l:lglﬁ!:ﬁ
@

2
tuETAE D 1
2.

(REWS FIOMD
:F

cmz.
EEASLRLOTED.

i2. 500

=8I
S00m AENIUABREREAN.
1 1 "

$12.500

1

HARE

Fai1M JAMEZIETN
%0 =2 AANNR

R E Nl m e

PARNEREMHEAE®



Hh F A
17

J&:2

5[

A
>
/.

A
I~

EF 1EFETEEER

134

AN
BE
Y

JL

=

— 3

LA

W7 EINER

FEHIL

=
=2

il
¥
[N
2 &
ﬁ%|m
@..I
W |
mm"m__vnA_OI
MAEE N
i i | &

2

wrEe

. ; o,
"5 <
TS AN

% 7] . AWV
A AL ——



B FEHEEEES _ HiRE

Pl

P I 7 f I

BRER
(R BER)
( )
H=12, 020

g  (Om
(BBHEW) H=15,720
o o a ] o o
I !

om B o

- - — =




1ERIFEMEEEZESR B2 B R
FREMIMTENERILA—FFHETSE EEFTEME

S i febe
iR o 2

i

SHSEESE
=

EEFEHE

\
TEAW: FETIRTEPMERILA-2RETSE \
A . FEFPRREKN s LET5410—AR \

BHE  F-REBIEERBE - F-EEEhE

[+200] \
@

REHIE: TLA—SBEETS

BE - R BB - ME 8 KEE MBEET

(R3S - #BE 4EET)

\
&
&
B
3 Fro R

BEES : 15.12m (B335 : 15.72m) \"’—;
\S
S - 3, 180.26m  (REEERS : 13. 14n) = \
(@i )
REAEFE : 7, 139.03m (FREEER4S : 52.56m) .
ERERS
e BEER E~EH 7 %rm;& ﬁ: o,*ié)w
1RER RCEARE 2 2111.24 6083. 50 (D) T
EMNEDE  [SE2RE 808. 18 788. 72 H=3,500 \
IRy JE  REFEE 688 6 88
AT ILHEBR SETEE 62.37 62.37 BEYET B ®
5 T—LHEE SEFER 23.97 23.97 i 5 — 4
BE | omE SEFER 4.36 4.36 RE R H=4. 500 —
1mE SEFXERE 2. 64 2. 64 (RIRE) —
8mE SEFERE 3.08 3.08 (D#)
IMmE SETER 3.30 3.30 H=12, 020
10mE SEFER 6. 60 6. 60 4 g]e L @3 = — _
REa e [SETER 14.20 1220 3 x roen A 7
12|%E SEFEE 3.96 3.96 = (EYETQ2) ﬁé@wm
BAERE SEFEE 54.00 54.00 (D) (@3
14 iE SETRE 5.72 5.72 H=8, 400 H=12, 020 ?ﬂ\
SEYET SETEE 35.74 2.29 2
16K IEERE SEFEE 7.83 (7.83) F <«
17 8EE SEFEE 13.05 13. 05 H#20,000 L
X0 MEEIEEEN R LDJJA i &
. ] — Bak >
B ah & et 3167.12 o  7086.47 m LEER (D) HREEH) 2
BEE (FEMR) &at | 7078.64 m (BBEHER) H=T5, 720 @) 2\
= o O H=4, 650
a1 JEV [SE4meeE [ 13.14 | 5256 m
HEHS (FERR) &5t [ 17.76 m R
-
&3t | 3180.26 pnf 7139.03 mi :ﬁ%: — e un -
FHEAR Bt \ | 7096.40 i — /%ﬁ/ 0

4
77,577 EsEETE 11,949 504113

i EmiE  17404.59m
ERE 18.27 =60%
BRE 40.77 <161.06%

| RA2RTIETE (o SRETAFRATE)




/_\$ T G £ .
EEFE 2 FEHIINSY s 4o
| AYR YNGR WA 5 N =n == [{EE 32 S
FRILA—FFZETLSE 1. 2P54mHE
©® ©06
T i P Lo® O
2,200 5,000 |2,500 6,000 6 ‘ : ‘
‘ | B ERE | BRI | - \2' 50‘b - \ZYOO\O o 3 l o 0(%) ° ©w @17 000 ® 0 ©® ©
=] K = . 17,
| ‘ﬁmm—ﬁ‘ 800_1700 | ‘ o \ o \2’ 20\0 . AZ' NP 6.000 2 50@ 10, 000 Oog, 000 5,000 |
D —~ = S — | ‘ %M [ | ;
g LT T mumre v | ﬁ g0 i i -
<« | il M*E /5 7EXP J - ] M o T 8 —_ - 77 I
®| _— - -+ gl B - Sl aaaaEa £ -2 @ ME B - s |
§ uj" 74 _*gmﬁbs% M| E : ‘ | ij EUBRT (2% | | - § *—@
<  — — — 1 < — — C e N 5 ! ki - T — EE = S — —=i
@ | 1 Z‘]i = ‘ e m@» P — J ] @ @ 2 L‘f — _3‘%5& ) —+ + I :%FVFIE: ~ S @
2 7 éﬂrgqa \ i 2 S D=2 =S B
M g0 | T ") i L . e ®| — - | 14— g 2% Ol
@D — ! %#90@ NG -4+ . o ‘ Tl 2D __ @
- i " L 1o BT 8 ® 2 | REERI = 3780 =
< el \ ‘ MEE | L < @ ~ 4 — o psto | ~ ®
®| - 2 | — _ 4 LER=E] T s [ ] - —
o — ALl S 5] ; Ltk g
509 Fim | S | - ® - 2z e L
W o~ — 9 mrmn=y ‘ I 1K MF@F n = g | f J i%ﬁﬂiﬁﬁﬁi T |wt g
S 2 N el S ¥ s ot 3 £ ﬂ ‘ M
@ _— - I I ?382@5@ g - PEIE M — — Olg - R ‘ g%q?ﬂ S P
- N ,382. s Sl gl @ ] ] BERER D) 2
S 1, 6‘2,900 222.5 s 1 %%9%% e Sl ® ~ | (ENES - 1 L) ~
< _. o 2 S ] ﬂ: < 8 o IS = J 35 4,382.5 - j, - -
@'o; al *iii 7— B J\,st@ EFEREEQ PIE=E — & ] 1\602’900 222. 5! | 1 ﬂéég; 8 S ®
= =l 5| 8 e m 3 ~ . - w [0 . — _ F ML <~ 8
°l 3 L &S i ikt 2 == I Z gy — - o HEEE, LN F [ i e -
= —— T =0 H F?Ez‘z e N I - a5 =t el BHE i R
@ :* - = -; iC 1] LI % b E = E g © ;: ‘ CJ B ‘8 1 — i P &
& T T ml%m =2 G Ei% ~ s : 7 =)ol =) 800‘1,70 - j f§ﬁ4 B %
< ‘ /fom EURTA) }» - - - g @ @ [ ] —— . BE ‘ N ‘ EE% <
—_  emE i P EXHLK o t S 2 — [ r—— R o NS T 5 <
3 S SRy j ] S < | ‘ [ 'EU ,_ET‘—F“ o - - S @
& :I A EBE ”E ‘, 5 — - e R v P o g
@ L i i L &Z *é_‘ < % 9 G] -0 & = )‘ Wi 71:" R = = — —Z
SEE T - f e ‘ ks =
e / T H 1 4 - @ 1 - ~ g
. sher (1) ol Lm{i{gﬁ + 2 | B - b mAIxE e B 4 %
o i — Mg HEE ¥ “ G || i ) - - @
2 > %F i g ® ) I | ! ez 2
L [Tk 7‘,;7 — ;7 . : 877 . . ¥ = " B 7:

@ 2 1A ‘ == . ~1Lag e ﬁ(@%@ N #%ﬂuﬁ{ | i 3
< i ; I L (B8 BE= oLty <
il Il — Bk () @ s Lug-a:-ai% —— A | "l

8 2 - 3 S B i
3 i“% HFFLE Lo (£ . ‘
-~ =) | —H =] % 51
o* - .;."'u Hil = =t 8 S _rl 2 | o
i 3 0 ‘ = ) s I | | B B 2
I Qﬂ*ﬁ‘q ‘ Iﬂjﬂ% %% 8 § | | | U T
§ s - - — T [
@: . BED e ‘ o s - By IREE .
= ™ Z 5 < ‘ o |
| | \ @) _ B I
d@m d‘ - | | o ‘ —
2,000 7,800 [2,2
| 17, 00‘0 — iz, o0 ‘17%5%00 250 10,00 2.odo 500 2,000 580 | | | | | |
i g 17,000 ‘ 2.000  7.800 |2.200 5.000 |2.500 6,000 | |
, 000 ‘ . 000 6, 000 \2,503 10.0 \ d
© | 17,000 ‘ 000 2,000 5,000
® ©®06 © ® @ O® © dl) | oy ; 17,000 |
©® ® ' |
L T S ®
ETEE ] || mmmsERT © o 0® ©
2HTER | 6




=

TEMEEEFEER

3. 4R

y

| 4,250‘ 4,250‘ 4,250‘ 4,250\3,006 4,250 ‘4,250 ‘ 4,250‘ 4,250‘ 4,250‘ 4,250‘ 4,250‘ 4,250 ‘2,000

== /v ——— 1 s L R = —
SR b 2 EMAMYTEINERIILAR—FEFZETLSE
¥k < 5h AV /N /N )QI N HXI_I_.EI-
© © ® ® © H @O OICY ® © © ® ® © H @O OICY ®
15, 000 17,000 17,000 | 15, 000 17,000 17,000 J
l 7,800 2,200 5,000 }2, 500 6,000 6,000 2, sop 10, 000 2,000 5,000 \ @ | 7,800 2,200 5,000 }2, 500 6,000 6,000 2, sop 10, 000 2,000 5,000 |
‘ ‘ LERER | FEER [ ‘ ! § ‘ EERER | 1FHEER ‘ ‘ |
I 1700 800 | 80D_1700 I I 17 0‘800 ! 800 1740 I
| | L]
. _ _ L S o _ _ Ll _ _ - — — _
Ure [ =vmT@ (] - " gTw Ure |
S [ o - T A g 7;_’ @ S ] ‘ T - - T o
@ | mmEg T T e E ® BT BT
o < o —
& RIS (1) 5 ‘
< | 18 o T g @® < ‘ T~ N ‘ N
®| F— — —11 7 77? | HI= S ®| — - — g | 7if Lo
u(\])' 77,-E.|Ts_ f@{ 742 - - A - / 70 @ gy 77,-E.|TS_J m 111 - - -
< Afr o o 2 < A = o
@ - _ r,gﬁ%ﬁifz \ B | 5 @ o {,aﬁﬁ, IR, ‘
2 | ] L _ = | &Q [N o | I o
g | Azt =i : - R AR I
@ o _ r L b |AAAJ i/léfﬁi \LL : @ 8¥ 74@——“‘ 2 |AAAJ }
- ETEHE | wl § T e : , (1M 8 < EEHE ‘[ w0 & ! liisS o -
an| — - g4 — g o S e FEE | Al G | — - g SEHEE g 2% 8 %
8 | |2 ®» e — Iy o g 2 2 | |2 ® i - -
® ] 35b 4.382.5 la 8 8 ® 4,382.5
- £ = 1 < — - e
8 ] 1.§602.900/222.5 | | [ PTAZE | | 5 T '260‘2' 900‘ -5 ik -
; 2 — — — ; -2 m-—- -
d EEHE = FEE _ A EBEEE 5 L NS L
g o - 1 1 Sl &D I a o i = f“;%‘o@ T
o <t Ll | 9
2 < 8,@ | 14 - - L§§§1 o z < L 2 S e Tt - -
@ s - RGO | L 2 L T + |55 - © © g RE | s 1 ML T L
N - C B e s H ¢ 3 g N - ———aF Em — F il - - =h— -
% o | MEXPJ EY E%—F (1) ee q\ [ \_‘zm H: : % \ I TE Y ERT (1) 1 \ , . [ H
-~  EEs=E =X W i TTTTT ¥ - ) . | EEHE e pn =)l T iy - -
‘ID o g HBAE EF%@EEQ (3J£} 800 | 1]J700 <z s s o D ‘ID ] 7 7 ‘
2 \ = A= ~ 2
e o 1700j300 — E141¥E:Z%;;5;;%:;%QF*‘“3 — AAAJAAA, — Agji 20 3 1 L0 —|t _ 1 ‘ _
@ |- de— e 2 @ — - — | E—
< | 1 _ _ T @ < RERHE L _ _
<:> 2; — I | | T E (:) 2;“’ — 14 H {8 |
< R b e
— =E — — E— . { " — 11 — —
@ o a 5 §3 @ o T T gE—— h 154gdéig
- \ s . N ji - | | &M= L _ | | L
_ _ s ) REEE —
@) - |7 @) - |7 i =
< b . Bofg=
= < T N -
@ 1 N @ ey o |
|
! I Lo Lo I Lo
|
[ [ [ ‘ \ [ ‘ [
‘
200 580 | ‘ ‘ | : ‘ o 2,000 580 | ‘ | ‘ ‘ ‘ .
lz,odo— 7, 800 2,zdo 5,000 ,2, 506 6,000 | 6,000 \2, 500 10, 000 \z,odo 5, 000 lz,odo 7,800 2,2d0 5,000 2, 5ob 6, 000 ! 6,000 !2,509 10, 000 lz,odo 5,000
‘ 17,000 | "17, 000 | 17,000 | 1 17,000 | 17,000 | 17,000 |
l 51, 000 | l 51,000 |
®® ©0 ®® © B0 O® © ®® ©® ®® © GO O® ©
sETEE ] emmseRy

ABEFER

® ® ® 0

56, 000

® ®

®

®

@

® ® @

® ®




1EFEFTEEEESR
FEHTIMTENFER I LAR—FHE TS

|
I~

A
H @&
|»
I~

LLl»

| LI

=)

TH3EESE
R 25

i

@ @ @ 4,732.5 @
©® © | 4510 2.5

| 15,000 | ‘
1,450 7,800 2,200 5,000 | \ !1v610 2,900 | !
[ ] A @ 640, 970 | \
| | < > <
I S Iz z| |z
| | - o I E ) o E s ) -

@——o — = — — — S — ) I 990 SR TRBHHE w‘:sso‘ 4
e} S

@ — - _ 15 _ 2 S O T Ay s - s il i N _ &
2 © N i NN [ PN=V:75Y
<\{ | &R TAIHIEXP. J W=860 ‘ ‘ \ ‘ | ‘
~ (G053 X B \ R

® o | - - - -— | ® TR = 1B -k 2.0 e
Q ol ‘ (-F2)

) [ R U N | N |
2 [ | « g I KGR 1:50 \ N«
< HVWW i | 8‘0 i ‘ |1

@ — - B - ——HMr - - |©® o
) | =4 | | : VEVEEE
< | | _ 1 e _ e _ = ]

T = w

@] — - — + — — — T [%:ﬁ{;}gﬂlﬁ::f::::j‘t‘go - =
o
~N
- D ® g @W— - —+ -

@ 8* o o T ﬁ)ﬁ 4.382.5 § g | BE7EN 377 9h
N PN [I1260 2,900 |222. 5 o ‘
< —_

(g — - - - S | 1A -4 B R RE |

B R L E g
° 2 I @ | |
o — - T 7 o~
o N
. e g o A —

| — - = 3 — = ® — —o 7 © 2,200 © ® 4,732.5 ®
g : 8 2 | ' '
< N [

EEES ~ <o

®| - - s - — - ] 28 | i
[Ye) s o |
i I BN ME=]
< | el < < ‘

® —-—Hb— e - — @ 3 |@

T Q N
g T b B o Jﬂ
o [ o _“9997 o o
@| = TR @ | | O — - L _
5, 000 @5 R ERIC S o 5H
3 ENS =30
@ o‘ - \‘j> B T 8 0 e az VEVEE _'Eg.
& I s
3 | o e EXP U2t x s @
@ - " — THEI=200 (1S I [
I _ _ _ = i
: p N REBE Q) ER Eni TR ]
< Lo o
O e - — e - = L
S > 1S5 oo
S & &S
| 2000 580 ! ] T hles
2,000 7.800 |2.2d0 5 000 |2,500 i L
17,000 \ - —— i g% — Tty e MO
_re = — 1 +‘ 7 &2 ;‘r _N-
® ©® @ s - e

REFED | wmEaERY O 1~ Tmzam




TH3EEF 1RATFETEREEESR

O kit

y

J<t
=)

:
e 25 TEMUMTEPMNERIULA—FFZETSE

@ @@ B &5 : 5t & W=120
2,555 935
: (GEZ IR/
SVEE C ALC =125 (fiE3R) Ok
H I \ \ KRS M E (1-5-)

= - WM”E\EM” ”L@ i o = = =
T, : | L0 e L

i i 11 i i

-
-

(IR RN ’ [ 1]
11 i 2L | | |
il N i

| : [ iR
00 ’ I I ' I ﬁ

Hﬂﬁﬂl: | f | - j dNEN|IHN RN R RN | -
i IIIHIII[H '

=H

E
:
]

|

] Wil

E 1] | B | B

\4\“
I ]
- -

|
i

S
-
-

=

m
N
|

H O ] o :E L o o I o o ] o o I o s o o I
i CT1 I Theh au; T T “ “ H“ “ “ I I ‘ ‘
% L B T 1 1L i 1L H i T
5 m S HH ([T = Exiinil linnmnll | |
L e oSy . T
. [© & : tvn f =30 H-660 ‘ @ 5w o7 ssBasn ek s aERk |
| (erBaD| | | | | | [ warpovg] /| | | | | | |
| 4,250 | 4,250 | 2,000 | 4,250 | 4,250 | 4,250 | 4,250 | 4,250 | 4,250 | 2,000 | 4,250 | 4,250 | 4,250 | 4,250 | 4,250 | 4,250 | 4,250 | 4,250 |
61, 500 61, 500 l
- — . (&% #©& )
01 2 o, 2 1 2 o=l ,
SEBER AIER @ ® W O ERHER L@
‘ ‘ 1,610 2,900 2,900 1,610
\ \ L \ ’\H—[ﬂ - - a - ]
EEXP.J - THasl
\ EIEXP. J : THIEY \ \ @' § - B ®£7k:7/i5§2 T \ - 7§i
LI L = Ei - — Ljﬁ = ] 17 — ]
* = * o
©
B EC R 975 |
‘ ‘ | ‘© SUSHAEM @120k B WA }7\ | «
A e 1 | — 188
418 . ALC t=125 (Hit3 + [HI N ™~
| N ‘ AT R o mimE ‘ J‘ ] o W
|| @ sz - smner 7 =20 rome =120 || S f =
e %ﬁﬁ%%&%@*ﬁcﬁusigo O =H: 488 ¢75 ™ ED|ED ™l
SUSEASY @200t wERH | | O I ol E v
I e 1n S
N i L —-— E fEy <)
‘ L‘ ‘L o L ] ] o I i &
o o
®EXP. J : Thasy ™~ ED|ED =
™ [ap)
L LI L I L amii I J o
o o
o o
~ ~
™ I | o™
\ | UL ‘ ol - ‘ ‘ o
[ i | ; 2 i i il 1] 3 |
‘ ‘ ‘ ‘ ;{ © A : BANET 7 130 H=650 [© sk Thh 7 =30 o650 [ ‘

[
LTEHER RII@EE 2500 | 5.000 | o0 | XEHEHE BAIEE
® © ® ©




A FENREEER = m

3 EESH
BRE2S

1
FEMIAMTENER I LARA—E2FRETS

1,482.5 . 2,900

T" EiR|: i y-1BhK t=2.0(S-F2)
/[ 350 IV

80 290 Bo | 9)-M L OKBEH)
| | [exmmmat ‘

375 BIRTIEXP. J

LY : ALC t=500> E. fBE’ -HEIK
C-100x 50 x 2. 3T it
375
k2 i B ¢ 8L - MK t=2.0(5-F2)
/— —aaTm
14

TYTT |

A1 L kRt | o8 | mew s 1 \ L 1 Q2 RSL (EV#k)
8 I RSL | 2 — S| < v
|y ey Sy, Sy, v r - AN N v e way, it ®
| 61-250+125%6+9 H 1254449 ‘ 61-250%125%6+9 \H
[-150%75%9%{2.'5 |
| 1,000 ALCE
‘ Rt (L4 B "ﬁ [=amsie o | SHRBET b
- LGST ‘ L65+65+6
B N ol O
| | = -k 129, 5% | ) \ I =
g R # | ©| ~
| | e = % | I SUS= A4 (RIEH T ) ol ol
BETNIEXP. J
- N\ [# &RE-1 125 06 i ‘ |
WEEEMINET]7 120 EP-G Bk = | LesesTams
RCE: t=120 EXAAD104731@200% I
ROEE =190 BA5D105733@2003 BR : EXP. J& 4 - SUS 11=200
P A,
R TROEOE (1M
NN |H=100 EP-GHFER A : £ zphR H=100%78%
=3 R FHAENL _ 180\ 440 K RRIEL - t=2.5 ¥
= RRIEE ITh t=2.5 #i8 I EWS T =30 4FL
| | 4L L | e ' WiEy-h  t=0.15
Ll . I r ' | = - L y_
— 7 | O Ve e
H‘ 61-350%1757+11 ‘| o0 O 51 H 61-350+175+7+11 |
(4F 300+150+6. 5+0) L JJF J00+15046. 5+9) (4F 300+150+6. 5+9) L]/ \%SKZ%%@JQ -5-)
| ;
K ACKEHES -V t=0. 58 ‘;#mgg P.J ’» <| N
ALC =125 (3R Y) ALC t4125 (R 1) LGS (BEZEFIA) N ™~
BKESEHAHE (0-5-) [\ /| KBS A (0-5) | Sl |
Rt o KBRS -+ 1=0. 5% [ o —| —
\ 2l8ls LGS Hj3t I S
8| § = SIR <
| N 8| 3| o5 o~ '||]|E B
7 o 713 [ B&HF -1 t=12.5 EP-G #Ek | 1”%
e a7 120 EP-G HE ] [manssie. %\ | LesesTinst g {E
ROEE =120 BXEAD105731@2008 o ! =S
RCEE t=190 #kAD105731@200 I BR : EXP. J&# : SUS W=200 |
TR THEEOE (1 B )
NN [H=100 EP-GHFER A : £ ZbhAR H=100$75%
|| 5 - iz . 1800 440 B RRIEE b t=2.5 H®
RRIEE yrh t=2.5 #ak W TH t=30 2 « 3FL
2- 3L 2- 3L BE-b t=0.15
Ll . r r ' vl 4 y_
7 [ !’vd CG1
H G1-400+200%9+12 1 000 | ‘ O 200x012 61-400+200%912
i 1
| | Rt AR -1 =0, 5% J p
: R -F t=0. 5#ER N * F7oh
‘ s o ERl R )
‘x# ACERRA - =9, 5875 | | o
8l s LGS T i o
8 52 L L siszne mraTH) ~
o3| M (3l
w [Pazsfie. o %\ [& . BEA -V t=12.5 EP-G % ‘
WER EMANE|7 t-20|EP-G %k & | Lot
RCEE t=120 B%#%D104733@2003¢ b ‘
; - ROEE =190 GAFD105733@2003 B : EXR. & - SUS 1=200 -
mA. R _ o BT I ML ||
BN 7 £=30 H=650 BPIET 7 =30 H=650 Tk TRIEOL | \ | BT 7 [t=30 Ji=650
M0 |H=100 EP-GRF AR \ [k |4 pri H=100%% |
UFiE W=24083% U8 W=24083% . ! 1 B
WhI-hEH WhI-hEH B FHBEL L 180\ 440 \ [ : BRG]+ t=2.5 #iH ‘
ERIEE b t=2.5 i [[ e =0
L L 1FL [E){t;i-;—‘r t=0.15 =
Ll il v v / 2 | ¥ =
r = S
s -7 ri Ry 8
g | axo qxo| 3§ 1 IRERNRAY = “ o GL+O
i 2 L v I _ _ < : _ y_
#&39Y-+ t=60—
Mmoo oA BEt60 - [/ 1 } FT A
FQlt o FG P&
a0 obo 0x1pg0 UFiR240x240 obliosh N k105
| ! g ; Y ! P | g ! =]
st g 27 /
}v / v( L1 4 ‘ \ / ¥ ‘
\Sl r ]
2 2

; S 1
B t=60 | | ‘ t%mu-r t=60 | |
A t=60 BA t=60

|
350)
|
44
202, 5| 2,555 222)5 | 1,610 2.900 222)5

2,200 4,732.5

© (9) © ® @ ) ®

— |

-
=
Tf
ok
<=
S
y




;o
SH

j -

T W
i

i

= =
EXB 25

£5 16

TEMEEEES
FERULRTENMNERI LAA—2

Bl
i
|_|
e

i E—AEREEE A E—BEEEANE
5m % 8% 10m LR O 358 40 | 40n |
10m %42 % % FE 25h | 25h
HERE A DO & 15m | 4 0m

FEER [ ME =36 ®E14007 ][ £F ]

B % K ®E ABHLf BRIEE
8:00 753 -53°22" 7.220
8:30 12°35' -48°13' 4.479
9:00 16° 55" -42° 41" 3.289
9:30 2047 -36"41" 2.634
10:00 24°08' -30°10 2.232
10:30 26'52 -2310' 1.975
11:00 28°53' -15"44 1.813
11:30 30708 -75T 1.723
12:00 30" 33 0" 00" 1.694
12:30 30708 7587 1.723
13:00 28'53' 15°44' 1.813
13:30 26°52" 23710 1.975
14:00 24° 08 30710 2.232
14:30 20747 36741" 2.634
15:00 16°55" 24 3.289
15:30 12°35' 48°13' 4.479
16:00 753 53°22' 7.220

H=4, 650

EEY
H=15, 720

H=15, 150
(b5, 104, 15) | [ OE4.60419)
BER
(HAIEER)
L
H=T2, 020
(11,974, 16)
RER
EYRT (1)
Dmw
H=12, 020
(11,974, 19)
| 200004 —
{h10, 95, 16)

(©:))

(BEHEH H=15 720

(H=15,674.15)

+100

B BT

BEW

Gy EL)

(D ®
H=4, 650
(H=4, 604.15)

= T me T
e oSEas

O EBBRE

SRAETE S (R RETATRATR)

FhrfE B &

T

BEYec | BEEES |REHHERE

1 RER 15.720 | 15,674.15 GL= 0
2 ENEES 10.810 | 10, 864.15 GL=100
IRV T=E 2.850 2,904. GL=+100
47— ILHEE 3.500 3, 554. GL=+100
5| 7—ILHERE 3.500 3, 554. GL=100
6 ME 2.170 2,174 GL= 50
1E 2.210 2,214, GL=+ 50
8 iE 2.13%5 2,139. GL=+ 50
9 iE 2.550 2,554 GL= 50
10HE 2.175 2,179. GL= 50
N#EAENE 2.600 2,704. GL=+150
12 & 2.170 2,224 GL=+100
BAERE 2.500 2, 554. GL=+100
14'HE 2.500 2,754 GL=+300

15V ET 4.500 4,501. GL=0~150
(GL=47.2)

16| B KR & 2.175 2,219. GL=+150
17 et = 2.800 2,904. GL=150

ORTEZEYHBELYOBS
14 3h i 1 = B 3+ GL+45. 85
HitlE, MHROBRLET S,

11




	【議案第2号】 審査会用図面（松ケ丘小）（全体）
	【議案第2号】 審査会用図面（松ケ丘小）（スライド４）
	【議案第2号】 審査会用図面（松ケ丘小）（全体）

